

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Σας απευθύνομαι εκ μέρους και όλων των δασκάλων του σχολείου. Ευχόμαστε να είστε όλοι υγιείς και δυνατοί και έτσι να ξαναβρεθούμε σύντομα στο σχολείο μας ξεπερνώντας τις δύσκολες στιγμές που βιώνουμε όλοι.

Κι εμείς όλοι είμαστε καλά και αυτές τις μέρες συνεργαζόμαστε καθημερινά για να βρούμε τον καλύτερο τρόπο να επικοινωνούμε μαζί σας και με τους μαθητές μας.

Προς το παρόν, θα επικοινωνήσουν οι δάσκαλοι μαζί σας μέσα από τα mail που στείλατε στην ηλεκτρονική διεύθυνση του σχολείου.

Σας παρακαλούμε αν μπορείτε να επικοινωνήσετε με τους συμμαθητές της τάξης σας να στείλουν τα mail των γονέων τους στη διεύθυνση του σχολείου: mail@12dimperist.att.sch.gr για να εξασφαλίσουμε τη μεγαλύτερη συμμετοχή των μαθητών στην προσπάθεια που κάνουμε.

Σας ενημερώνω ότι μόνο η Διευθύντρια έχει την ευθύνη για τη διαχείριση της ιστοσελίδας του σχολείου και μόνο οι δάσκαλοι διαχειρίζονται τις ηλεκτρονικές σας διευθύνσεις.

Στην πλατφόρμα του myschool έχουν πρόσβαση **μόνο** οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων και οι ιεραρχικά προϊστάμενοί τους.

Οι εκπαιδευτικοί θα επιλέξουν τον πιο πρόσφορο τρόπο για τη διδασκαλία των μαθημάτων όπως θα σας εξηγήσουν στα μηνύματά τους. Ήδη οι μαθητές της Ε και ΣΤ τάξης παρακολουθούν μαθήματα μέσω της ηλεκτρονικής τάξης που έχουν δημιουργήσει οι δάσκαλοι. Σταδιακά θα δημιουργηθούν και άλλες τάξεις.

Για οποιοδήποτε αίτημά σας, μπορείτε να στέλνετε μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση του σχολείου, όπως αναφέρεται παραπάνω και θα σας απαντά η Διευθύντρια.

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, ευχόμαστε αυτές τις στιγμές να συγκεντρώσετε όλη τη δύναμη, την κατανόηση, την υπομονή, την αγάπη που έχετε για τις οικογένειές σας και να υπερβείτε τις δυσκολίες. Είμαστε σίγουροι ότι θα τα καταφέρετε όπως πάντα.

Παρακαλούμε να τηρείτε τους κανόνες προστασίας και να εξηγείτε με απλά λόγια στα παιδιά τις υποχρεώσεις τους και ό,τι συμβαίνει γύρω μας.

Με συγκίνηση για το δύσκολο έργο που έχετε, η αγάπη μας και η σκέψη μας είναι μαζί σας.

Η Διευθύντρια και οι δάσκαλοι του 12^{ου} ΔΣ Περιστερίου